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V Hornickém muzeu Příbram byla zahájena výstava studentských návrhů architektonického
řešení návštěvnického zázemí bývalého uranového dolu Bytíz. Výstava představuje 15
projektů studentů Fakulty stavební ČVUT v Praze, osm návrhů zahraničních studentů
programu Erasmus a přibližně deset externích projektů studentů z čínské univerzity.
Výstava potrvá do 20. března 2025.

Výstava studentských návrhů je výsledkem dlouhodobé spolupráce Středočeského kraje s
akademickou sférou, zejména s Fakultou stavební ČVUT. Kraj podporuje zapojení mladých
architektů do návrhů možných budoucích řešení svých památkově významných objektů. „ Zapojení
studentů nám přináší cenné podněty k úvahám o budoucím rozvoji našich institucí a
zároveň jim dává příležitost pracovat na reálných projektech s významným kulturním a
historickým přesahem,“ uvedl radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav
Švenda.

Významná technická a historická památka, jakou bývalý důl Bytíz bezesporu je, nabízí výzvu nejen z
hlediska architektonického návrhu, ale také urbanistických vazeb v širším kontextu města Příbrami.
Studenti se v rámci svých projektů věnovali nejen samotnému prostoru bývalého dolu, ale také jeho
propojení s městem a celým regionem. Výsledné návrhy reflektují jak historický význam lokality, tak i
její potenciál pro budoucí využití. Ředitel Hornického muzea Příbram Josef Velfl připomněl, že důl
Bytíz je nejen technickou památkou, ale i místem se silnou historickou stopou: „ Při prezentaci
návrhů jsme ocenili, jak studenti přistupovali k místu s respektem k jeho minulosti a
zároveň hledali způsoby, jak ho začlenit do současného života regionu. Jejich práce
přinášejí nové pohledy na možné využití areálu a jsou pro nás zdrojem mnoha nápadů.“

Výstava je otevřena pro veřejnost v prostorách Dolu Vojtěch v Hornickém muzeu Příbram a potrvá
do 20. března 2025. Návštěvníci tak mají jedinečnou možnost seznámit se s inovativními
studentskými návrhy a nahlédnout do budoucnosti této významné památky.
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